











ISTITUTO SUPERIORE DI ISTRUZIONE SECONDARIA "A. VOLTA"

81031 – AVERSA Via dell'Archeologia, 78/80 Tel. Segreteria 081/5026078 fax 081/0083959
Distretto Scolastico n.15 - C.F. 81001090612 - Cod. Mecc. CEIS03700T
e-mail CEIS03700T@istruzione.it - sito www.isisvoltaaversa.gov.it

DETERMINA DI LIQUIDAZIONE

OGGETTO: DETERMINA DI LIQUIDAZIONE "ACQUISTO MATERIALE ELETTRICO

Liquidazione: Ditta Materiale Elettrico Musto di Musto Filippo, Via Circumvallazione, 29 - 81038

Trentola Ducenta (CE) - C.F. MSTFPP82C15F839F - P.IVA: 02921000614

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTO il D.Lgs. 18 agosto2000, n.267;

ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE - "A VOLTA" -AVERSA Prot. 0004214 del 24/05/2023 VI-10 (Uscita)

VISTO la fattura emessa dalla Ditta Materiale Elettrico Musto di Musto Filippo con sede in Via Circumvallazione, 29 81038 Trentola Ducenta (CE) n. 23/000007/PA del 29/03/2023 di Euro 346,91 (trecentoquarantasei /novantuno) IVA inclusa per " acquisto Materiale Elettrico per collegamento Lavagne Digitali;

CONSTATATA la regolarità del servizio;

ACQUISITO il DURC On Line (scadenza 14/06/2023) dal quale si evince che la Ditta Materiale Elettrico Musto di Musto Filippo con sede in Via Circumvallazione, 29 81038 Trentola Ducenta (CE) P.Iva: 02921000614 "RISULTA REGOLARE" nei confronti di INPS e INAIL;

RITENUTO necessario di dover provvedere alla liquidazione della spesa sopra indicata;

DETERMINA

- LA PREMESSA costituisce parte integrante e sostanziale del presente atto;
- DI LIQUIDARE e pagare alla Ditta Materiale Elettrico Musto di Musto Filippo con sede in Via Circumvallazione, 29 81038 Trentola Ducenta (CE) la fattura n. 23/000007/PA del 29/03/2023 di euro 346,91 (Trecentoquarantasei /novantuno) IVA inclusa per acquisto Materiale Elettrico;
- DI PRECISARE che ai fini del rispetto della L. 136/2010 in materia di tracciabilità di flussi finanziari è stato assegnato il seguente codice CIG: Z793A66247.

Aversa, 22 maggio 2023

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

(Prof. is a Sirnova SESSA)

Documento informatico sottoscatto confirma digitale di sedsi del D.Lgs. 82/2005. Al sensi dell'art. 22 del c.d.

Codice dell'Amministrazione digitale (1975). n. 87/2005) di attesta che il presente documento è copia informatica
di documento originale diadiogico din. 1 pagina tenuto presso l'AOO di questa istituzione scolastica